



### పక్కా వ్యూహంతో ఉప్పల్ మైదానంలోకి రోహిత్ శర్మ

**జయభేరి, హైదరాబాద్ :**  
 భారత జట్టు కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ ఉప్పల్ స్టేడియంలో మీడియాతో మాట్లాడారు. ఇంగ్లాండ్ తో జరిగే టెస్ట్ సిరీస్ లో రాణిస్తాం. అద్భుతమైన ప్రదర్శనతో సిరీస్ కైవసం చేసుకుంటాం. రెండు మాసాలుగా మా ఫ్లేయర్లు అద్భుతంగా రాణిస్తున్నాం. ఇంగ్లాండ్ జట్టులో బలమైన ఆటగాళ్ళు ఉన్నారు. తక్కువ అంచనా వేయలేం. పక్కా వ్యూహంతో ఉప్పల్ మైదానంలోకి దిగుతామని అన్నారు. టెస్ట్ సిరీస్ లో అనేక మార్పులు సంతరించుకున్నాయి. 20 ఏళ్ల టెస్ట్ మ్యాచ్ కి... ఇప్పుడు జరుగుతున్న టెస్ట్ మ్యాచ్ లకు చాలా వ్యత్యాసం ఉంది. విరాట్ దూరం అవ్వడం లోలే. జట్టులో స్టాఫ్ కోసం యువ ఆటగాళ్ళను పరిగణిస్తాం. సీనియర్లకు కూడా తలుపులు మునుకు పోలేదు. మూడో స్పిన్సర్ గా అక్షర, కుల దివ్ లలో ఎవరిని ఆదించాలన్నది తల నొప్పి. పరిస్థితులకు అనుగుణంగా ఎవ్వరినీ ఆదించిచేది నిర్ణయిస్తాం. సిరాజ్ గత కొంతకాలంగా నిలకడగా రాణిస్తున్నారు... మా జట్టులో ఆయన ఒక కీలక బౌలర్ని అన్నాడు.



# థేమ్స్ నది తరహాలో మూసీనది

**జయభేరి, హైదరాబాద్ :**  
 లండన్ లోని థేమ్స్ రివర్ ప్రాజెక్టు తరహాలో హైదరాబాద్ లో మూసీ పునరుద్ధిత ప్రాజెక్టు చేపట్టనున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి టిటివ్ హై కమిషనర్ అలెక్సే ల్లిస్ తో భేటీ అయ్యారు. ఇటీవల లండన్ వరల్డ్ లో అక్కడ థేమ్స్ నదిని నిర్వహిస్తున్న తీరు, రివర్ ప్రాజెక్టు ప్రాజెక్టు అభివృద్ధి చేసిన తీరును ప్రత్యేకంగా అధ్యయనం చేసినట్లు చెప్పారు. అదే మోడల్ లో హైదరాబాద్ లో మూసీనదిని పునరుద్ధింపజేసేందుకు చేస్తున్న ప్రణాళికలను, ప్రాజెక్టుకు సంబంధించిన అప్డేట్ లను, థేమ్స్ నది తరహాలో అభివృద్ధి, తదితర అంశాలను ఆయనతో చర్చించారు. ముఖ్యమంత్రి శ్రీ పి. రేవంత్ రెడ్డి ఈరోజు డి. ఆర్. అంబేద్కర్ తెలంగాణ రాష్ట్ర విచారణ అండ్ టిటివ్ హై కమిషనర్ అలెక్సే ల్లిస్ తో భేటీ అయ్యారు. నది తరహాలో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలతో పాటు నది సందర్భాన్ని అభివృద్ధి చేస్తున్నట్లు, నది జలాలు కాపాడడం ఉండటం, ఎంచుకున్న ప్రాజెక్టు ద్వారా స్థానికులకు విద్యుత్ సౌకర్యం ఉండటం ఉంటుంది విధంగా ఈ ప్రాజెక్టును అభివృద్ధి చేయాలని తీర్మానించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో సామాజిక సమతుల్యతని సాధించడం అన్నది ప్రధాన లక్ష్యం అన్నారు. నది పరివాహక ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేపట్టటంలో సీఎం చూపుతున్న దౌర్భాగ్యం, టిటివ్ హై కమిషనర్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో స్మిల్ డెవలప్మెంట్, ఎకో టూరిజంకు తమ సహకారం ఉంటుందని ఎల్లిస్ అన్నారు. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ సీఎస్ త్రీమిటి కాంటి కుమారి, సీఎం స్పెషల్ సెక్రటరీ శ్రీ అజిత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ హై కమిషనర్ గౌరవ్ వి.ఓ.వెన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### లోకభ విన్నికల్లో పశ్చిమ బెంగాల్లో టీఎంసీ ఒంటరిగా పోటీ

**బాంబు పేల్లిన మమతా బెనర్జీ**  
 అప్రమత్తమైన కాంగ్రెస్.. మమతా లేకుండా కూటమిని ఊహించలేం: రామలల్

**జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జనవరి 24:**  
 రానున్న లోకభ విన్నికల్లో పశ్చిమ బెంగాల్లో టీఎంసీ ఒంటరిగా పోటీ చేస్తుందని బెంగాల్ సీఎం మమతా బెనర్జీ బాంబు పేల్చడంతో కాంగ్రెస్ అప్రమత్తమైంది. మమతా బెనర్జీ లేకుండా కూటమిని ఊహించలేమని ఆ పార్టీ స్పష్టం చేసింది. డిడికో పాక్షి చర్చలు కొనసాగుతున్నాయని పేల్చింది. ఇక అంతకుముందు రాహుల్ గాంధీ సైతం మమతా బెనర్జీ తనకు అత్యంత సన్నిహితులైన లోకభ విన్నికల్లో బెంగాల్ టీఎంసీతో కలిసి



### మాదిగల శాతం తగ్గించే కుట్

**జయభేరి, హైదరాబాద్ :**  
 రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క, చట్టసభలో మాదిగల శాతం తగ్గించే కుట్ కుట్టలకు తెరలేపారని ఎమ్మార్సీఎస్ వ్యవస్థాపకులు మందక్కప్పు మాదిగ తీర్మానంలో దృఢీకరించారు. కేసీఆర్ దొర పాలన చేస్తే... రేవంత్ రెడ్డి పట్టణం పాలన చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. నియామకాలు పారదర్శకత కంటే... కులతత్వానికి పెద్దపీట వేస్తున్నారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో సామాజిక సమతుల్యతని సాధించడం అన్నది ప్రధాన లక్ష్యం అన్నారు. నది పరివాహక ప్రాంతాన్ని అభివృద్ధి చేపట్టటంలో సీఎం చూపుతున్న దౌర్భాగ్యం, టిటివ్ హై కమిషనర్ హార్షం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో స్మిల్ డెవలప్మెంట్, ఎకో టూరిజంకు తమ సహకారం ఉంటుందని ఎల్లిస్ అన్నారు. ఈ సమావేశంలో తెలంగాణ సీఎస్ త్రీమిటి కాంటి కుమారి, సీఎం స్పెషల్ సెక్రటరీ శ్రీ అజిత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ హై కమిషనర్ గౌరవ్ వి.ఓ.వెన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పార్టీ మారడం లేదు కేసీఆర్ తోనే వుంటాం

**జిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు**



**జయభేరి, హైదరాబాద్ :**  
 ఎమ్మెల్యేలు కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి, సునీత లక్ష్మి రెడ్డి, గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి, మాణిక్ రావు బుద్దవారం తెలంగాణ భవన్ లో మీడియాతో మాట్లాడారు. ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మి రెడ్డి మాట్లాడుతూ హామీల పై కాంగ్రెస్ కప్పదాటు వైఖరి ప్రదర్శించింది. చాలా అంశాల్లో ప్రభుత్వానికి సృష్టత లేదని అన్నారు. ఈ ప్రెస్ మీట్ వేదిక నుంచి మెదక్ పార్లమెంట్ సమీక్ష ముగిసాక ప్రభుత్వ విధానాల మీద ప్రశ్నించా. మహిళా క్షి, యువ వికాసం గ్యారంటీలు ఎప్పుట్లోని అమలు చేస్తున్నారో చెప్పాలి. నా నియోజక వర్గం లో ప్రాజెక్ట్ కాల వివాదాల పై ఆలోచించి, ఇదే అంశం పై జివీవర్ రెడ్డి ని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ని కలికామ్. మేము పార్టీ మారే ప్రసక్తి లేదు. ప్రజలలో కొందరు గందరగోళం సృష్టిస్తున్నారు. అప్రతిష్ట పాలు చేసే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. మా అధిష్టానానికి మా మీద సంహార విశ్వాసం ఉంది. కేసీఆర్ వెంటే ఉంటాం. మెదక్ గులాబీ జెండాకు పట్టిల్లని అన్నారు. కేసీఆర్ సారథ్యంలో మెదక్ పార్లమెంటు నియోజక వర్గాన్ని గెలుచుకుంటాం. మా మీద దుష్ప్రచారం కొనసాగిస్తే పరుష స్థం దావాలకు



## చెత్తకుప్పలో అప్పుడే పుట్టిన ఓ మగ శిశువు

- ◆ గ్రహణ మొత్తి ఉండడం వల్ల పడవేశారా..?
- ◆ అక్రమ సంబంధం నేపథ్యంలో పుట్టిన బాబు అని పదేసి వెల్లారా..?

**జయభేరి, నల్లగొండ :**

కొండమల్లెపల్లి మండల కేంద్రంలో వాసవి బజారులో అప్పుడే పుట్టిన ఓ మగ శిశువును గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు రాత్రి వేళలో చెత్తకుప్పలో పడేసి వెళ్లారు. బుద్ధవారం ఉదయం అటు వైపు వెళ్లిన స్థానికులకు ఆ పసిబాలుడు కొట్టుమిట్టాడుతున్న విషయాన్ని వెంటనే పోలీసులకు సమాచారం అందింది. స్థానికులు, పోలీసులు సహకారంతో దేవరకొండ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి అంబులెన్సు లో తరలించారు. ఆసుపత్రిలో చికిత్స నిర్వహిస్తున్నారు. సమాచారం తెలుసుకున్న టిడిఎస్ అధికారులు ఆసుపత్రికి వస్తున్నారు. ఆ పసికందుకు ముక్కు భాగంలో గ్రహణ మొత్తి ఉండడం వల్ల పడవేశారా..? లేక పవనై అక్రమ సంబంధం నేపథ్యంలో పుట్టిన బాబు అనే విధంగా స్థానికులు ఆసూయ్యిస్తున్నారు.



### ఇజ్రాయెల్ వైఖరి.. ప్రపంచ శాంతికి ముప్పు

**నెతన్యాహు తన వైఖరి మార్చుకోవాలి.. వికారాజ్యసమితి**  
**జయభేరి, న్యూఢిల్లీ, జనవరి 24:**  
 స్వతంత్ర పాలనైనా దేశం ఏర్పాటును ఇజ్రాయెల్ ప్రధాని బెంజమిన్ నెతన్యాహు వ్యతిరేకించడాన్ని ఇక్రారాజ్య సమితి ప్రధాన కార్యదర్శి అంటోనియో గుటెరెస్ తప్పుబట్టారు. నెతన్యాహు వైఖరి ప్రపంచ శాంతికి ముప్పు అని వ్యాఖ్యానించారు. నెతన్యాహు తన వైఖరి మార్చుకోకపోతే.. ప్రపంచ శాంతికి సవాల్ విసురుతున్నా ఇరు దేశాల వివాదం సుదీర్ఘకాలం కొనసాగే ప్రమాదం











### కమల్ హాసన్ 'థగ్ లైఫ్' ప్రారంభం

అగ్రసటుడు కమల్ హాసన్ కథానాయకుడిగా ప్రముఖ దర్శకుడు మణిరత్నం తెరకెక్కిస్తున్న 'థగ్ లైఫ్' చిత్రం బుధవారం చెన్నైలో ప్రారంభమైంది. దాదాపు 36 సంవత్సరాల చిరామం తర్వాత ఈ లెజెండ్స్ ఇద్దరూ కలిసి పనిచేయడం విశేషం. వీరిద్దరి కాంట్రాక్టులో పచ్చిన 'నాయకుడు' (1987) క్లాసిక్ చిత్రంగా నిలిచిపోయింది. దీంతో 'థగ్ లైఫ్' సినిమా ప్రకటన రోజు నుంచే సిని పర్లాల్లో ఆసక్తిని పెంచింది. బుధవారం మాటింగ్ ప్రారంభమైనట్లు చిత్రబృందం ఓ వీడియోను షేర్ చేసింది. ఈ పాస్ ఇండియా చిత్రంలో దుల్కర్ సల్మాన్, జయం రవి, గౌతం కార్తిక్, జోజు జార్జ్, తిష, బిశ్వ లక్ష్మీ ప్రధాన పాత్రలను పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి సినిమాటోగ్రాఫర్: రవి కె చంద్రన్, సంగీతం: వి.ఆర్ రెహమాన్, ఎడిటర్: శ్రీకర్ ప్రసాద్, నిర్మాణ సంస్థలు: రాజ్ కమల్ ఫిల్మ్స్ ఇంటర్నేషనల్, మద్రాస్ టాకీస్, నిర్మాతలు: కమల్ హాసన్, మణిరత్నం, ఆర్.మహేంద్రన్, శివ అనంత్, రచన దర్శకత్వం: మణిరత్నం.



### సంజయ్ లీలా భన్సాలీ 'లవ్ అండ్ వార్'

బాలీవుడ్ లో ఎన్నో జనరంజకమైన చిత్రాలను అందించారు అగ్ర దర్శకుడు సంజయ్ లీలా భన్సాలీ. కథాంశాల్లో వైవిధ్యం, మేకింగ్ లో భారతీయంతో ఆయన చిత్రాలు ప్రేక్షకుల్ని మెప్పించే చేస్తుంటాయి. 'లవ్ అండ్ వార్' పేరుతో బుధవారం ఆయన కొత్త చిత్రాన్ని ప్రకటించారు. ఈ సినిమాలో రణవీర్ కపూర్, అలియాభట్, విక్రీ కౌశల్ ప్రధాన పాత్రలను పోషించనున్నారు. ముక్కోణపు ప్రేమకథా చిత్రమి దని సమాచారం. సంజయ్ లీలా భన్సాలీ దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'సాపరియా' చిత్రంలో రణవీర్ కపూర్, 'గంగాభాయి కలియావా డి' లో అలియాభట్ నటించిన విషయం తెలిసింది. 'లవ్ అండ్ వార్' చిత్రాన్ని క్రిస్టన్ కానుకగా విడుదల చేస్తామని చిత్రబృందం షేర్ చేసింది. ప్రస్తుతం రణవీర్ కపూర్ కథానాయకుడిగా సంజయ్ లీలా భన్సాలీ 'బైజు బర్కా' అనే చిత్రాన్ని డైరెక్ట్ చేస్తున్నారు. రణవీర్ కపూర్ కథానాయకుడిగా 'సందీప్ రెడ్డి వంగా' దర్శకత్వంలో రూపొందిన 'యానిమల్' ఇటీవలే విడుదలైన అహర్నవిజయాన్ని సాధించింది.



### డేటింగ్ లో ఉన్నది నిజమే కానీ.. అతడు కాదు

గత సంవత్సరం వరుస సినిమాలతో తెరపై సందడి చేసినప్పటికీ ఆశించిన స్థాయిలో మెప్పించలేకపోయింది బాలీవుడ్ హీరోయిన్ కంగనా రనౌత్. ఆ లోటును తీర్చేయడానికి త్వరలో 'ఎమర్జెన్సీ' సినిమాతో అభిమానుల ముందుకు వస్తోంది. ఆమె ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తూ స్వీయ దర్శకత్వంలో నిర్మిస్తున్న చిత్రమే 'ఎమర్జెన్సీ'. ఇందుకు సంబంధించిన ఓ కొత్త పోస్టర్ నైతం ఆమె సామాజిక మాధ్యమాల వేదికగా పంచుకుంది. 'భారతదేశంలో చీకటి క్రజాల వెనుక ఉన్న కథను తెలుసుకోండి. చరిత్రలో ఎక్కువ భయపడిన, భయపెట్టిన ప్రధానమంత్రిని జూన్ 14న ఢిల్లీలో చూడండి' అంటూ వ్యాఖ్యల్ని జోడించింది. ఈ సినిమాలో దివంగత ప్రధానమంత్రి ఇందిరా గాంధీ పాత్రలో కనిపించనుంది కంగనా. ఇదిలావుండగా ఆమె తాజాగా చేసిన మరో పోస్ట్ నెట్టింట ఆసక్తికర చర్చకు దారి తీసింది. ఈజే మై ప్రవచనాచక్రలో ఒకరైన నిస్సెంట్ పిట్టితో తాను రిలేషన్ లో ఉన్నట్లు పస్తున్న వార్తలపై కంగనా రనౌత్ స్పందించారు. అవన్నీ వదలకుండా మాత్రమేనని కొట్టిపారేశారు. 'దయచేసి అసత్య ప్రచారం చేయకండి. ఇదే నా విషయం. నిస్సెంట్ కి పెళ్లయింది. ఆయన వైవాహిక జీవితం సంతోషంగా ఉంది. నేను వేరే వ్యక్తితో డేటింగ్ లో ఉన్నా. సరైన సమయం కోసం ఎదురుచూడండి. దయచేసి మమ్మల్ని ఇబ్బంది పెట్టకండి. ఇద్దరు వ్యక్తులు కలిసి ఫోటోలు దిగినంత మాత్రాన వారి గురించి ఇలా మాట్లాడటం సబబు కాదు. మళ్లీ ఇలా చేయొద్దు' అని ఆమె కోరారు. ఇటీవల ఆమె ఓ వ్యక్తితో కలిసి ముంబయి వీధుల్లో చక్కర్లు కొట్టారు. ఆ ఫోటోలు నెట్టింట వైరల్ గా మారాయి. అతను తన హెయిల్ స్ట్రైక్స్ అని సోషల్ మీడియా వేదికగా తెలిపారు.

### నేనేమైనా చట్టవ్యతిరేక పనులు చేశానా?

టాలీవుడ్ నటి రష్మి గౌతమ్ గురించి పెద్దగా పరిచయం అక్కర్లేదు. జబర్ హష్ షో ద్వారా యాంకర్ గా బుల్లితెరకు పరిచయమై ప్రేక్షకుల్లో భారీ క్రేజ్ సంపాదించుకుంది. అంతకు ముందు సినిమాల్లో నటించినా ఈ భామకు పెద్దగా గుర్తింపు రాలేదు. ఈ షో ద్వారా వచ్చిన క్రేజ్ తో బిగ్ స్ట్రీమ్స్ పై అప్పుడప్పుడు మెరుస్తోంది. మరోవైపు సోషల్ మీడియాలో లేటెస్ట్ ఫోటో షూట్స్ తో అభిమానులను అలరిస్తూ ఉంటుంది. ఇదిలావుంటే రష్మి తాజాగా ఓ నెటిజన్ పై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ఆయోధ్య రామ మందిర ప్రారంభోత్సవంపై ఆనందం వ్యక్తం చేస్తూ రష్మి ఇటీవల ఒక పోస్ట్ చేసింది. ఆయితే ఈ పోస్ట్ పై నెటిజన్ రిప్లయ్ ఇస్తూ.. కాషాయపు రంగు చీర కట్టి.. అన్నీ చెడ్డ పనులు చేస్తున్నావు. అంటూ కాస్త అసభ్యపదజాలం వాడాడు. దీంతో రష్మికి మండిపోయినట్లుంది. ఆ ట్వీట్ కు రిప్లయ్ గా తొందరగా కౌంటర్ పుచ్చింది. "నేనేమైనా బిల్లులు కట్టకుండా డబ్బులు ఎగ్గొట్టానా? లేదా నా తల్లి దండ్రిల్ని రోడ్డున పదిలేశానా? నా కుటుంబ బాధ్యతలు నీసుకోలేదా?.. ట్యాక్సులు కట్టలేదా?.. నేనేమైనా అసాంఘిక కార్యకలాపాలు, అక్కత్యాలు చేశానా? ఎవరి దగ్గరైనా డబ్బులు లాగేసుకున్నానా? మీ దృష్టిలో అసభ్యకరమైన పనులంటే ఏమిటి? ఈ మధ్య కాలంలో ఇలాంటి మాటలు ఎక్కువగా వింటున్నా. పదే పదే ఈ పదంతో నన్ను టార్గెట్ చేస్తున్నారు.. నా వరకు దేవుడి అందరి వాడు. సనాతన ధర్మంలోని మంచి విషయం అదే అంటూ రష్మి గౌతమ్ గట్టి కౌంటర్ ఇచ్చింది.

